



Эту выставку стоит посмотреть

Сегодня открывается пятая городская выставка зеленого строительства, садоводства и цветоводства.

Большая, в ярком ковре красок территория Омского питомника № 1 стала еще лучше. Желтые песчаные дорожки аллей, гордые головки георгинов, глад юлов, роз, стеклянные крыши оранжерей приветливо встречают посетителей.

Немало выдумки, любви вложили в организацию выставки агроном Раиса Васильевна Глазырина, старый мастер Лина Савельевна Фтирина, директор Владимир Эдмундович Шмидт и другие работники питомника. Сколько было хлопот, волнений, споров. Но теперь все встало на свое место: стенды, фотовитрины, макеты озеленения территории, усадеб, предприятий, забавные зеленые крокодилы, легкокрылые голуби, искусно сделанные руками садоводов, колосья пшеницы, фрукты и море цветов...

В двух новых просторных, светлых оранжереях расположены экспонаты, представленные самыми различными организациями города. Около 40 заводов, фабрик, больниц, парков, детских садов, домоуправлений, более 300 садоводов и цветоводов-любителей демонстрируют свои достижения. А показать есть что. Невольно подольше задерживаешься у стенда, где установлен макет будущего дома отдыха. Искусно сделаны белоклонный дом, пруд с арочным мостом, беседки, фонтаны... А напротив разместилась фо-

товитрина сельскохозяйственного института. Еще дальше резными зелеными кронами привлекают внимание большие пальмы — это посланцы Омского мясокомбината.

В этом году, как и следовало ожидать, на выставке вдвое больше участников. Среди экспонатов есть немало интересного, представленного домоуправлениями города, чего не было раньше. Большином энтузиастами цветоводами слывут на улице Штабной жильцы дома № 581. Их когда-то грязный, неуютный, самый обычный двор превращен сейчас в настоящую плантацию цветов. Около 500 сортовых георгинов вырастили Любовь Абрамовна Капралова, Анастасия Васильевна Навицкая, Наталья Леонидовна Блюм и другие женщины этого дома.

Ну, а раз больше стало участников-энтузиастов — увеличилось, конечно, и количество интересных экспонатов. Многие омичи помнят еще ту первую выставку 1953 года, скромно расположившуюся в одном из залов краеведческого музея. Большинство экспонатов представляли тогда фотоснимки.

А теперь? Законсервированные и свежие фрукты, редкие сорта ягод, чудесные цветы, виноград украшают выставочные стены. Глядишь на все это, и невольно напрашивается вывод: как щедро и богато сибирское солнце! А главное, видишь, какие золотые руки у омичей — у домохозяйки А. Л. Пахотиной, супругов Замя-

тиных, которые вывели редкий сорт, до поздней осени плодоносящий, земляники, старой учительницы-пенсионерки Е. Т. Даниловой, выращившей виноград... и у многих других садоводов, с такой любовью украшающих свой родной город.

Есть и еще новинка на выставке этого года. Помимо школьников, юннатов Дома пионеров, участвуют здесь и детские сады.

Весело и нарядно выглядят выставочный уголок детского сада № 58. Его работники — Мария Антоновна Булапова, Алла Иосифовна Ядрышникова, Лидия Александровна Попловухина превратили небольшой уютный дворик детсада в сказочный мир, где из цветов сделаны арки, беседки, где двухметровые георгины приветливо смотрят на своих маленьких хозяев яркими цветами. На выставку, кроме цветов, детский сад привез живой уголок — канареек, попугаев, белку. Помогли своим воспитателям и ребяташки. Посмотрите, как усердно поливают цветы эти самые юные участники выставки.

...10 дней беспокойной интересной жизнью будет жить зелепый городок питомника. Тысячи омичей побывают здесь. Ждут участники и гости из Новосибирска, Красноярска, Свердловска. Лучшие садоводы города будут вскоре направлены участниками на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку в Москву.

М. МИХАИЛОВА.